

CORRECTIONS

Vol. 93, No. 12, December 1965.

- p. 731, col. 1, line 4: Insert "The very large value of C_D adopted in the computation of the heat flux when the stratification is unstable is not used under similar conditions in the moist general circulation experiment (second paper in this issue). In the latter study [18] the value of C_D as defined by equation (2B19) is used under all conditions."
- p. 731, col. 2, line 3: Insert "The moist convective adjustment is not performed below the lowest prognostic level; i.e., it is not performed in the logarithmic boundary layer where the wind shear is large."
- p. 737: The units of the lower half of figure 4B2 should be 10 m./sec. (dkm./sec.) instead of m/sec.
- p. 745: On the abscissa of figure 5C1, change the labels 1.3, 1.4, 1.6, 1.8, and 2.0 to 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, and 2.2, respectively.
- p. 748: In the upper part of figure 5D5, the contour line of +.1 should be labeled +.2. Refer to figure 5D6 on page 749 for values at the level $k=2$, i.e., at $P/P_*=0.074$.
- p. 756: col. 2: Equation (7C3) should read
- $$K_E = K_T - K_Z$$
- where
- $$K_T = \frac{1}{2} [u^2 + v^2]$$
- $$K_Z = \frac{1}{2} [(\bar{u}')^2 + (\bar{v}')^2]$$
- p. 771: col. 1, line 15: to definition of \dot{q}_c add "and vertical turbulent mixing."
- p. 784, col. 2, 5th line from end: Refer to equation (7B5) instead of (7B4).